Педагоги школы приняли участие в работе муниципального августовского педагогического совета «Образование Санского района: управление изменениями и точки роста».

В рамках педагогического совета управленческая команда школы представила опыт работы по теме «Успешный ученик: построение индивидуальной образовательной траектории обучающегося» Данная практика направлена на возможность удовлетворения образовательных потребностей обучающихся, создание условий, обеспечивающих обучающимся выбор содержания образования в соответствии с их способностями и образовательными потребностями и интересами, в том числе, детей с ОВЗ.